

Гастроли арзамасского театра в Павлове

15 июня Арзамасский драматический театр начинает свои гастроли в гор. Павлово. Мы отобрали для показа павловским зрителям пьесы лауреатов Сталинских премий Б. Лавренева — «Разлом», Н. Дьяконова — «Свадьба с приданым» (комедия), А. Корнейчука — «Маленький дубравка», Г. Мухтарова — «Честь семьи», а также комедию В. Гусева — «Весна в Москве», пьесы А. Барянова — «На той стороне», Грибоедова, Хмельницкого, Шаховского — «Замужняя невеста» и испанского драматурга Кальдерона «С любовью не шутят».

Вкусы и духовные запросы советских зрителей растут с каждым днем, они предъявляют к работникам театра все более повышенные требования. Приезд в

Павлово является для нас своеобразным творческим отчетом о выполнении решений XIX съезда партии по идеологическим вопросам и поэтому особенно ответственным.

Первый спектакль, который мы покажем зрителям Павлова, — это комедия Н. Дьяконова «Свадьба с приданым» (режиссер спектакля А. Булдаков, художник Ф. Зобенко).

Свежий и полный значительности сюжет комедии «Свадьба с приданым» обрел особую доходчивость и сценическую яркость. Не случайно пьеса обошла почти все театры страны и везде пользуется большим успехом у советского зрителя.

Пьеса рассказывает о борьбе нового со старым в современной колхозной де-

ревне и вскрывает волнующую колхозное крестьянство проблему получения высоких урожаев.

Впервые эта комедия была осуществлена режиссером Сыктывкарского театра, ныне народным артистом Коми АССР, автором комедии Н. М. Дьяконовым в 1948 году и была рекомендована другим театрам жюри Всесоюзного конкурса на лучшую комедию, а в последствии пьеса была удостоена Сталинской премии первой степени.

«Свадьба с приданым» прошла в Арзамасском театре более пятидесяти раз и продолжает оставаться в репертуаре театра до сих пор, пользуясь большим успехом у зрителей.

В этом спектакле занят весь актерский состав театра. Ведущие роли исполняют: роль Степановой — ар-

тистка Х. М. Ефимова, Ольги — А. А. Красильникова, Пирогова — А. А. Баянов, Курочкина — С. М. Орлов и В. А. Дегтерев, Орлова — С. П. Кухаренко, Авдея — Е. М. Тарасов.

Наш коллектив только что закончил гастроли в городах Выкса и Кулебаки, где поставил более 30 спектаклей, обслужив свыше 10 тысяч зрителей.

Приезд нашего театра в Павлово возлагает на нас большую ответственность, заставляет повысить требовательность к себе, чтобы с честью выдержать серьезный экзамен перед зрителями и общественностью гор. Павлово.

А. Булдаков,
главный режиссер
Арзамасского театра.

ПАВЛОВСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

14 ИЮН 1953